

<i>Sorszám:</i> Ny/19.	<i>Tárgy:</i> A ROHU14 kódszámú projekt fennmaradó és rendelkezésre bocsátható elszámolható összegének átadása a vezető partner – Nagyszalonta Város Önkormányzata részére
<i>Döntéshozatal módja:</i> Egyszerű többség	<i>Véleményező bizottság:</i> Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
<i>Tárgyalás módja:</i> Nyílt ülés	<i>Előkészítette:</i> Gál András osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2017. júniusában pályázatot nyújtott be Nagyszalonta Város Önkormányzata vezető partnerrel az INTERREG V-A ROMANIA-HUNGARY PROGRAMME”Partnerség egy szebb jövőért” kiírásra, prioritási tengely: PA1 – Közös értékek és erőforrások közös védelme és hatékony felhasználása (Együttműködés közös értékek és erőforrások terén), beruházási prioritás: 6/c természeti és kulturális örökség megóvása, védelme, elősegítése és pályázati felhívás fejlesztése keretében “A természeti értékek megőrzése, védelme és népszerűsítése a Nagyszalonta-Békéscsaba határ mentén” címmel. A projekt kódszáma: ROHU14. A projekt tényleges kezdete: 2018. március 01. volt. A pályázat megvalósítási időszaka még nem telt le. A projekt befejezésének dátuma 2023.06.30., amely többszöri meghosszabbítása elsősorban a vezető partner kivitelezési tevékenységének elhúzódása miatt következett be, mert hosszú időn keresztül nem találtak kivitelező vállalkozást. Jelenleg az újabb problémát a finanszírozás kérdése okozza számukra. Így azzal a kéréssel fordultak az önkormányzat felé, hogy az általunk fel nem használt és rendelkezésre bocsátható elszámolható összeget adjuk át a részükre. Mindezek értelmében az átadható elszámolható összeg összesen: 66.276 euró, amelynek a támogatástartalma 62.962 euró.

Az önkormányzat a saját projektrészeivel elkészült, a benne meghatározott célkitűzések megvalósultak (kivéve kötelezően előírt nyilvánossági feladatok - emlékeztető tábla kihelyezése, weblap üzemeltetése -, amelyekre természetesen marad támogatási forrás), ennek értelmében nincs akadálya az érintett támogatási összeg átadásának.

Az érintett pénzügyi összeg átadása a támogatási szerződés módosítását eredményezi, amely értelmében a fel nem használt támogatási összeg vissza kell fizetni a Támogató részére.

Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. február 23-i ülésére

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárulását adja “A természeti értékek megőrzése, védelme és népszerűsítése a Nagyszalonta-Békéscsaba határ mentén” című, ROHU14 azonosítószámú projekt fel nem használt és rendelkezésre bocsátható elszámolható összegének azaz 66.276 eurónak Nagyszalonta Város Önkormányzata részére történő átadásához.

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a Támogatási szerződés módosításának dokumentációját aláírja, az azzal kapcsolatos jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2023. február 17.



Kálmán Tibor
polgármester



Jogi ellenjegyző



Pénzügyi ellenjegyző